



## Ранее на информационном сайте следственного управления сообщалось о направлении

Как было установлено в ходе следствия, 12 января 2008 года Карпухина вместе со своим знакомым находилась в доме последнего в с.Константиново Шиловского района. В процессе распития спиртных напитков между ними возникла ссора, в ходе которой Карпухина кухонным ножом нанесла удары мужчине в область грудной клетки и шеи. После этого, с целью доведения до конца своего преступного умысла, направленного на убийство потерпевшего, нанесла ему 26 ударов молотком по голове. От многочисленных телесных повреждений мужчина скончался на месте преступления.

Собранные Шиловским межрайонным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения Валентине Карпухиной обвинительного приговора, в соответствии с которым ей назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы.

22 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/616720>